

СКОРО В РОДНУЮ МОСКВУ!

ПОСЛЕДНИЕ ГАСТРОЛИ МХАТ'а им. ГОРЬКОГО В ПАРИЖЕ

ПАРИЖ, 19 (по телефону от нашего корреспондента). Спектакли наши в Париже подходят к концу. Парижская печать единогласно отмечает успех всех спектаклей, идущих в отличном ансамбле.

Днем усиленно изучаем Париж. Несколько раз были на Международной выставке. С гордостью отмечаем стремление всех посещающих выставку поскорее попасть в павильон СССР. Побывали мы в Лувре, Версале, в «Комеди Франсез». Сегодня большой группой отправляемся на Пер-Ляшез.

Вчера Международное театральное объединение устроило большой прием для Художественного театра. На приеме присутствовали генеральный комиссар Международной выставки Эдмон Лаббе, представитель министерства иностранных дел Ру, поверенный в делах СССР т. Гиршфельд и др.

С приветственным театру как носителю советской культуры выступил г-н Лаббе. От имени Художественного театра большую речь о театре и культуре произнес народный артист СССР орденоносец **Вл. И. Немирович-Данченко**, подчеркнувший, что всякий подлинный художник должен призывать зрителей к борьбе за мир всех народов.

Наши гастроли в Париже заканчиваются 25 августа. 27 августа мы выезжаем в родную Москву с тем чтобы уже 2 сентября приступить к репетициям пьесы Вирта «Земля», которую мы покажем на сцене Художественного театра в дни 20-й годовщины Великой пролетарской революции.

**Заслуженный артист республики,
орденоносец**

В. О. ТОПОРКОВ.